

殯儀館標語——

不要接種疫苗， 一會兒見！



Covid-19 正式成為美國近期歷史上最致命的疫情，估計死亡人數超過了1918年流感大流行。9月22日，CNBC 報道，過去兩週內，美國日均新冠死亡病例數增加40%，為今年3月以來最高水平。周一，Covid-19 正式成為美國近期歷史上最致命的疫情，最近一周內，美國有近9500人死于新冠及其併發癥，超過了1918年流感大流行造成的美國估計死亡人數。

據約翰霍普金斯大學數據顯示，截至周二，美國新冠肺炎7天平均死亡人數為2031人。雖然新感染病例已趨于平穩，但死亡人數持續上升，較一周前增加了13%，較本月初增加了43%。

佛羅里達州過去一周平均每天有376人死亡，德克薩斯州平均每天有283人死亡。加起來約占全國平均水平的三分之一。

10多個州的住院人數創歷史紀

錄，據美國衛生與公眾服務部7天平均數據顯示，目前約有9.15萬美國人因新冠肺炎住院。西弗吉尼亞州的總病例數目前為全美最多，亞拉巴馬州因新冠人口數縮減，死亡人口數首次超過出生人口數。

不過住院人數的增加量有所放緩。美國衛生與公眾服務部7天平均數據顯示，目前約有9.15萬美國人因新冠肺炎住院。在本月初，這一數字接近10.3萬。

約翰霍普金斯大學分子微生物學和免疫學主任Arturo Casadevall博士說：“我認為，如果病例數量下降，那麼死亡人數也應該隨之下降。”他補充說，Covid-19的治療也有所改善，現在的治療方法比一年前更好。

傳染病專家表示，如果沒有新冠疫苗的開發，結果可能會更糟。“**如果我們沒有疫苗，死亡率會大幅上升，**”紐約諾斯韋爾衛生中心傳染病科主任

布魯斯·法伯博士說。“成百上千的人將會死亡，可能是數百萬人。”

目前美國近64%人口已至少接種一針疫苗，但死亡人數依然居高不下，其中大部分死亡病例未接種疫苗。

為鼓勵人們盡快接種疫苗，美國一家殯儀館想出一個吸引人的新招。

“不要接種疫苗”——據美國有線電視新聞網(CNN)21日報道，美國北卡羅來納州夏洛特市一家殯儀館的車輛貼出了這樣的標語。

不過，當人們訪問該殯儀館網站時會發現，這句話其實是一句反諷——因為網站上會出現“現在就去接種疫苗”的選項，選項下還寫着“如果不(接種)，很快相見。”

而當點擊“現在接種疫苗”的選項時，就會被轉到一個新網站，人們可以在該網站預約接種新冠疫苗。

為該殯儀館制作該廣告的“BooneOakley”公司負責人認為，只是

傳遞“接種疫苗”類似信息的“傳統廣告”行不通，該負責人想做一些從不同角度看待疫苗接種問題的東西，讓人們有震驚的感覺。

“我認為我們這樣做的原因是我們希望人們能夠接種疫苗，我相信，**即使祇有一個人因為這個廣告牌而接種疫苗，我也認為它是一個巨大的成功。**”奧克利稱。

報道提到，北卡羅來納州大約48.8%的居民已經完全接種新冠疫苗，該接種率落後于美國全國接種率54.7%。另據美聯社21日的一篇報道，自3月初以來，美國的新冠死亡人數首次攀升至平均每天超過1900人。約翰·霍普金斯大學的威廉·莫斯博士稱，“我認為這是社會的真正失敗，也是我們最令人震驚的罪過”，他還悲嘆道，現階段美國的醫院不堪重負。“(平均)每天的死亡人數都達到了這個水平。”

你還沒打新冠疫苗嗎？ 大華府社區健康服務中心來幫你！



醫學專業背景義工為你
答疑解惑，幫你打消顧慮

為你找到最方便的
疫苗接種站

如去打疫苗有交通困難，
也可以為你提供幫助

新冠疫苗接種中文幫助電話

571-668-5836, 240-658-9228
(普通話和廣東話服務，也可以中文短信聯系)

趕快去打疫苗吧！

打完兩針疫苗後
贈送\$50禮品卡



大華府華裔社區健康服務中心 (Chinese American Community Health Services)

一個目前完全由義工運作的非營利社區組織，以致力於慈善及公益性社區健康服務為宗旨。

欲瞭解有關我們服務的更多信息，請登錄瀏覽我們的網站：www.cachs.org